
Дисципліна: Якість життя хворих та технології його корекції  

Кількість кредитів: 4 

Семестр: 8 

Викладач:  

E-mail: kb@rshu.edu.ua  

Консультації: щосереди з 15 год. до 16 год. Г7, ауд 225 кафедри біології, здоров’я людини та 

фізичної терапії 

Анотація дисципліни 

Курс розроблено таким чином, щоб надати здобувачам необхідні знання з дисципліни 

та спрямувати на вивчення методів оцінки та покращення якості життя пацієнтів із різними 

захворюваннями та функціональними обмеженнями. Курс охоплює сучасні підходи до 

фізичної, психологічної та соціальної реабілітації, що сприяють підвищенню рівня життя 

пацієнтів. Засвоєння дисципліни дозволить майбутнім фахівцям ефективно оцінювати стан 

пацієнтів, розробляти індивідуальні програми корекції якості життя та впроваджувати 

реабілітаційні технології для поліпшення фізичного, психоемоційного та соціального 

благополуччя пацієнтів. 

 

Передумови вивчення дисципліни: 
Вивчення навчальної дисципліни ґрунтується на компетентностях, сформованих у 

процесі вивчення навчальної дисципліни: «Нормальна анатомія людини», «Паталогічна 

анатомія», «Нормальна фізіологія людини», що передбачає інтеграцію викладання з цими 

дисциплінами та формуванню умінь застосовувати знання з основи медичних знань в процесі 

подальшого навчання й у професійної діяльності. 

Загальна мета: є формування у здобувачів теоретичних знань і практичних навичок з 

оцінки якості життя пацієнтів із різними захворюваннями та функціональними 

обмеженнями, а також розробки та застосування сучасних технологій для її корекції.  

 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні набути 

таких компетентностей: 

ЗК 09. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

СК 03. Здатність трактувати патологічні процеси та порушення і застосовувати для їх 

корекції придатні засоби фізичної терапії, ерготерапії.  

СК 04. Здатність враховувати медичні, психолого-педагогічні, соціальні аспекти у практиці 

фізичної терапії, ерготерапії.  

СК 08. Здатність ефективно реалізовувати програму фізичної терапії та/або ерготерапії.  

СК 09. Здатність забезпечувати відповідність заходів фізичної терапії та/або ерготерапії 

функціональним можливостям та потребам пацієнта/клієнта.  

 

Програмні результати навчання 

ПР 03. Використовувати сучасну комп’ютерну техніку; знаходити інформацію з різних 

джерел; аналізувати вітчизняні та зарубіжні джерела інформації, необхідної для виконання 

професійних завдань та прийняття професійних рішень.  

ПР 04. Застосовувати у професійній діяльності знання біологічних, медичних, педагогічних 

та психосоціальних аспектів фізичної терапії та ерготерапії.  

ПР 09. Реалізувати індивідуальні програми фізичної терапії, ерготерапії.  

ПР 11. Здійснювати заходи фізичної терапії, ерготерапії для ліквідації або компенсації 

функціональних та асоційованих з ними обмежень активності та участі в діяльності.  

 

Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1 

Тема 1. Концепція якості життя: визначення, структура, фактори впливу.  

Тема 2. Методи оцінки якості життя у клінічній практиці. 

Тема 3. Вплив захворювань та функціональних обмежень на якість життя. 
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Тема 4. Роль фізичної терапії та реабілітації у покращенні якості життя. 

Тема 5. Психологічні аспекти якості життя хворих. 

Змістовний модуль 2 

Тема 6. Соціальна інтеграція та адаптація осіб із порушеннями здоров'я. 

Тема 7. Сучасні технології у корекції якості життя. 

Тема 8. Роль харчування та способу життя у формуванні якості життя. 

Тема 9. Комплексний підхід до підвищення якості життя хворих. 
Тема 10. Етичні та правові аспекти забезпечення якості життя хворих. 
 


